
Zakaj je naša vlada morala 
odstopiti? 

Beograd, 18. aprila. 
Velik del javnosti je nemalo razburjen, ker je vlada 

radikalne in Slovenske ljudske stranke morala odstopiti. 
Prav nobenega povoda ni bilo za odstop vlade, ki je v 
kratki dobi dveh mesecev v celi državi, pri vseh stanovih 
vsled svojega delovanja pridobila na ugledu in je uživala 
veliko zaupanje. Naša vlada je imela vedno lepo večino, 
izdelala je resen načrt za gospodarsko ozdravljenje raz
mer v naši državi. V dveh mesecih je vlada napravila to
liko važnih sklepov, kakor nobena prejšnja vlada v več 
letih. Ne samo pristaši Slov. ljudske in narodnoradikalne 
stranke, ampak tudi druge politične stranke, osobito pa 
gospodarski krogi, so bili veseli uspehov in delovanja na
še vlade. 

Radi tega se vse čudi, zakaj je morala vlada odstopiti. 
Cel Beograd govori o tem. Vse povprašuje po tajinstvenem 
skrivnostnem vzroku padca naše vlade. Žalibog, ne smem 
za »Slov. Gospodarja« zapisati vseh dogodkov, ki so po
vzročili odstop vlade. Zadostuje menda, če povem, da se 
je ves boj odigral približno enako, kakor jeseni 1. 1924, 
ko je morala odstopiti Davidovič Koroščeva vlada. 

Nova vlada, ki jo je sesavil stari radikal Vukičevič, 
nima nobene stranke za seboj. Niti radikali, niti Davido
vičevci in tudi ne muslimani niso ž njo zadovoljni. Vsega 
skupaj ima nova vlada samo kakih 50 poslancev (od 315) 
iz treh strank na svoji strani. Vsled tega pa tudi ta vlada 
ne more delati z ljudskimi zastopniki, ampak bo skušala 
izvajati takozvano »malo diktaturo«. Seje narodne skup
ščine so odložili do 1. avgusta. Ta dan namerava nova 
vlada razpustiti narodno skupščino in razpisati nove vo
litve, ki bi se vršile zadnjo nedeljo oktobra. 

Zanimivo je, da Jugoslovanski klub sploh ni bil po
vabljen k posvetovanju za sestavo nove vlade. Domneva 
se, da se je to zgodilo radi tega, ker sta Radič in Žerjav 
našo stranko na višjih mestih zadnji čas neprestano grdila 
in črnila. Baje je Jugoslovanski klub dosegel v dveh me
secih že preveč uspehov glede gospodarske samostojnosti 
(samouprave) Slovenije . . . 

Ker je naš voditelj dr. Korošec radi bolezni moral v 
začetku aprila odpotovati v tujino na zdravljenje, so bili 
poklicani med velikonočnimi prazniki naši poslanci v Beo
grad. Posvetovali smo se na velikonočno nedeljo ter pon
deljek in torek se bodo posvetovanja še celi dan nadalje
vala. Od sklepov Jugoslovanskega kluba 'bo marsikaj od
visno. Naše ljudi v domovini pozivamo, naj se radi ne
nadnega, čudnega in nenaravnega preokreta političnega 
položaja nikar ne razburjajo. Niso izključena presene
čenja, da se bo celi položaj prav kmalu zopet na bolje 
obrnil. Eno pa je gotovo: Jugoslovanski klub ni prav nič 
zakrivil sedanjega težkega položaja. 


